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Eroii români din cele două războaie mondiale au 
fost pomeniți în Bihorul unguresc
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Eroii români căzuți pe câmpurile de luptă în cele două războaie mondiale au fost 
pomeniți marți de Episcopul Siluan al Ungariei la monumentele ridicate în cinstea 
lor în țara vecină.

Ceremoniile comemorative au fost organizate de Consulatul României la Gyula, 
împreună cu Episcopia Ortodoxă Română a Ungariei, în contextul Zilei Armatei 
României, serbată în data de 25 octombrie.

Au fost oficiate slujbe de pomenire la monumentele eroilor români din Bihorul 
unguresc: în curtea bisericii românești din Săcal (Körösszakál), la monumentul 
funerar denumit sugestiv „Fecioara Albă” și construit din marmură, în anul 1958; în 
Piața Bocskai din Dobrițân (Debrecen); la cel din parcela românească a cimitirului 
municipal din același oraș; la cele două monumente ridicate în 22 octombrie 1944 
și la pietrele funerare din cimitirul românesc, de la intrarea în localitatea 
Hajdúböszörmény (Haidubosorméni).

La evenimentele comemorative au participat preoți din Episcopia Ungariei și din 
Arhiepiscopia Aradului, pr. prof. Vasile Pop, Director la Departamentul de Formare 
Profesioală al Universității „Vasile Goldiș” din Arad, împreună cu Daniel Banu, 
Consulul General al României la Gyula și cu Gheorghe Cozma, Președintele 
Autoguvernării pe Țară a Românilor din Ungaria (AȚRU).

„Cu multă prețuire și recunoștință sufletească am venit și de data aceasta aici, în 
părțile Bihorului unguresc, pentru a cinsti memoria ostașilor și a eroilor români care 
au căzut în aceste părți, în cele două războaie mondiale, în special în cel de Al 
Doilea Război Mondial, în locurile în care de obicei venim ca să îi comemorăm pe 
eroii noștri și să ne rugăm Bunului Dumnezeu ca să le odihnească sufletele în 
Împărăția Sa”, a declarat Episcopul Siluan pentru Trinitas TV.

„Astăzi am organizat o serie de manifestări dedicate Zilei Armatei Române, prin 
ceremonii de depunere a coroanelor de flori și de jerbe la mormintele și 
monumentele închinate eroilor români”, a spus Daniel Banu, Consulul General al 



României la Gyula.

Astfel de ceremonii au loc de două ori pe an, de Ziua Eroilor, la Praznicul Înălțării 
Domnului și de Ziua Armatei Române.
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